



УКРАЇНА  
ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

02217, м. Київ, вул. Закревського, 15-а, т. 546-67-80

16.11.18. № 34-4865  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Гр. Вікторії  
[foi+request-42351-  
40879ad2@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-42351-40879ad2@dostup.pravda.com.ua)

Директорові комунального закладу  
"Навчально-виховний комплекс"  
Спеціалізована школа I-II ступенів з  
поглибленим вивченням  
природничих наук - ліцей № 293"  
Деснянського району міста Києва  
Л. КОСТІНІЙ

### Щодо надання інформації

Управлінням освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації розглянуто запит на публічну інформацію (вх. № 4649 (з) від 14.11.2018) щодо надання наступної інформації (документів) комунальним закладом "Навчально-виховний комплекс" Спеціалізована школа I-II ступенів з поглибленим вивченням природничих наук - ліцей № 293" Деснянського району міста Києва, за результатами розгляду в межах компетенції інформуємо про наступне.

Заклади загальної середньої освіти Деснянського району є окремими юридичними особами з правом веденням фінансово-господарської діяльності, які самостійно приймають рішення та здійснюють діяльність в межах своєї компетенції.

Відповідно до п. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статутом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

Враховуючи вищевикладене, Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації направляє за належністю запит на отримання публічної інформації для надання відповіді автору звернення (в копії Управлінню освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації), відповідно до вимог чинного законодавства та у визначений законом термін.

Додаток звернення на 1 арк. в 1 прим.

Начальник

Тамара ПОСТОЛЮК

Марина Бауліна 547 44 53